Kalkulus gyakorlat {(emelt szint)
Fizika BSc 1/1, 2. javité ZH

Minden lapon legyen rajta a szerzd neve! Valamennyi feladatndl indoklds sziikséges, az eredmény vagy a.
valasz puszta kozléséért nem jar pont. Indoklésként csak az ebbél a targybél eléadason, illetve gyakorlaton
elhangzottakra lehet hivatkozni. A ZH-n csak (lehet6leg fehér) papir és nem piros toll haszndlhaté. Birmi
egyéb eszkOz hasznélta elégtelen gyakorlati jegyet jelent!
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. Beugré: 4 hibatlan részfeladat sziikséges!

Derivéljuk ‘a kdvetkez8 fiiggvényeket!

flz)y=4¢ \5/-——3—_—3 +10lgz, g(z) = & sinT, hMz) = tgzarctg z.

Végezziik el az integraldsokat!

/ 3 + 1dz / ! __dz
sinz a2 YI1 =7z

TN
. Derivéljuk le az aldbbi fligggvényt: ~ (5 pont))
flz) = arctg ( exp (4VzIn(tgz + ”c)))
. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az aladbbi fliggvényen! (8 pont)
f(z) =In(z* - 1)
- Add meg azt a polinomot, mely segitségével az f(z) = sinx figgvény tetszdleges helyettesitési értéke

2 tizedesjegy pontossiggal kiszdmolhatd! . (7 pont)
Szémitsuk ki az aldbbi hatarértéket! @-@pout)
(a) lm — cosz? (b) lim (sinz)”
—_— im (;
a0 z2sinz? 20+
. Suamitsuk ki az-aldbb integralokat! @7 pont)

5
a Vzll + 428 dg b /———~——dz
Az f(z) = Vze° fuggveny grafikonjdnak [0;1] kozé esd fvét korbeforgatjuk az z tenge /y/korul
Hatdrozzuk meg a keletkezett forgistest térfogatat! ' ) (7 po

Te vagy az Els6 Végtelen Szilloda messze {61d6n hires portdsa. A szdlloda onnan kapta a nevét, hogy
végtelen sok egydgyas szobdja van: 1. szoba, 2. szoba, 3. szoba és igy tovibb., Tébben konkuralni
prébélnak, és megnyitjik a Masodik Végtelen Szillodat, a Harmadikat, a Negyediket, mig egy na-
pon minden természetes szamhoz tartozik egy ilyen szalloda. Viszont a vélsig hatdsira bezdrnak,
méghozz4 mind ugyanazon a napon. A lakéik pedig 4t akarnak koltozni az Elsd Végtelen Szillodaba.
Feladatod: lehetéség szerint minden jonnan érkezd vendéget elhelyezni. Hogyan helyezel el minden-
kit? ‘
(4 pont)

(3"
4l =

~6,09, (2)°~ 9,56, (§)° =~ 15,02, (3)" ~ 23,6, () ~ 37,06
24, 51 = 120, 6! = 720, 7! = 5040, 8! = 40320



